

为救猫 围墙凿出大洞

猫是救出来了,围墙上的洞谁来补

前晚7点左右,几名自称动物保护者的年轻女子带领民工,在水佑岗23号门前的小区护坡围墙下,使劲打孔挖洞,女子们称,一只猫咪被卡在围墙内的水管里已经好几天了,打孔挖洞是为营救这只可怜的猫。而一些小区居民则表示,救猫是好事,但对护坡围墙随意打孔挖洞,是否已对居民的生活构成了妨碍?



围墙上的洞还真不小

灌水救猫不成 决定围墙上凿洞

当记者赶到时,水佑岗23号楼前的护坡围墙下已站满了围观群众,一名民工正拿着工具,奋力在围墙上或凿或钻,围墙根下已被凿出直径约三四十厘米的空洞,被凿碎取出的砖块、水泥块胡乱堆放在洞口。和挖洞民工同样忙碌的,是一名戴着墨镜,衣着时尚的青年女子。在民工挖洞过程中,她不时跑前跑后,指挥协调,并一度向洞口灌水,旨在能将躲藏洞内的猫咪逼出。

该女子的一名同伴说,她们是动物保护人士,并成

立了一个民间协会。两三天前,水佑岗一带有过路市民发现,水佑岗23号小区护坡围墙根内,不时传出微弱的猫叫声,估计是被困住了,这一消息几经辗转,最终被该协会获知,于是立即赶往现场,展开营救。两天下来,能想到的外围营救办法都已付诸实施,但都没有起到效果。前天下午6点,他们找来懂得挖墙打洞的工人,打算等围墙根部被掏空后,直接将猫咪从里面救出。然而,晚8点多,传出猫叫的围墙根一带已经被凿出了个大大的缺口,戴着墨镜的女子多次打着手电筒,向内探头窥视,发出亲昵的呼唤,可就是不见猫咪身影。

护坡墙的洞没补 居民们有点担心了

能做的都做了,所有努力均表明,从凿出洞眼的围墙内直接抱猫出来的计划已宣告落空,戴墨镜女子只得放弃努力,疲倦地走到一旁,掏出50元工钱支付给请来凿墙的民工。记者提出想看一下能证明其动物保护者身份的相关证件,但被女子拒绝。记者询问既然营救猫咪行动未获成功,裸露出的围墙洞眼是否还会重新堵上,女子不耐烦地回答:“肯定堵肯定堵,烦死了烦死了,猫没救成,心情正不好着呢。”动物保护者为营救猫咪,凿洞挖墙的举动引来水佑岗

23号一些住户的不满,居民周先生说,这堵高2米多、长六七十米的围墙是小区的护坡墙,围墙上方就是住宅楼,随意将墙根凿空,万一引发墙体塌陷等安全隐患怎么办?另一居民称,墙体安全的因素抛开不谈,围墙紧挨马路,平白无故空出这么大的眼,起码也会影响市容影响美观。一些居民称,救猫当然是好事,可也不能以影响居民生活为前提,“打洞挖墙一事未经任何部门允许,岂能擅自开挖?”

昨天下午4点,记者获悉,被困的猫咪已于上午9点多被这些救猫者成功救出,但挖出的墙洞至记者发稿时尚未恢复。

快报记者 陆鸣文/摄

扫墓高峰昨天第一波 文明祭扫新风扑面来 鲜花多了 纸钱少了

快报讯(记者 项风华) 尽管距离清明节还有一段时间,但许多南京市民考虑到交通等原因,打起了时间差,昨天普觉寺、功德园等公墓已经提前进入清明祭扫高峰,据初步统计,昨天南京近8000人前往各个墓园纪念故人。记者在采访中发,今年南京人的祭扫方式除了烧纸、供奉祭品外,一股环保、文明、节俭的祭扫新风正扑面而来。

昨天下午1点左右,记者在雨花功德园的人口处看见,一名工作人员正在向来往祭扫的市民“推销”手中的黄白菊花,脚下还放了不少盆花。记者询问后发现,这些花其实是“只换不卖”。只要用手中的纸

钱或者鞭炮,就能换到工作人员手中的鲜花,目的是为了提倡文明祭扫,记者发现,一个小时内,不少市民手捧鲜花前来,有的虽然带了纸钱但是看见告示后主动来换取了鲜花。

“今年用鲜花代替纸钱祭扫的市民明显多了。”雨花功德园的负责人告诉记者,当天有近两千人前来扫墓,大部分都是用鲜花,烧纸钱的仅占30%。他说,为了杜绝在园区内燃放鞭炮焚烧纸钱,2004年他们与丧户家属签订的《倡导绿色殡葬,履行文明公约》曾让人耳目一新:逝者家属今后不得在园区燃放鞭炮、焚烧纸钱。现在来看,签下协议的家属确实很少违约。

违建伤人 追究责任

副市长:对监管不力的相关人员,要有说法

快报讯(通讯员 徐少林 记者 邵瑜) 昨日,快报B4版《连夜盖违建12名帮工被乱砖“活埋”》的新闻,引起了市政府和市市容局领导的高度重视,当天下午举行了新闻通气会。南京市副市长陆冰批示,要求迅速查处违建蔓延之风,对监管不力的相关人员,要有说法。

通气会上,南京城市管理行政执法局李宜武副局长向记者介绍,发生坍塌事故后,该局立即派城管支队一大队去现场调查情况,经查明事故房主名叫滕宏光,是河北村一队村民,因其连夜抢搭违建,而造成12名帮工被坍塌的房梁砸伤。截止到目前,除2名伤情较重的人员仍在江苏省

人民医院治疗外,其余轻伤人员已全部出院。

从昨天开始,市城管局已要求鼓楼、建邺两区的城管大队,对河北村区域的违建进行严格布控,控制该地区私搭违建成风的现象,防止此类事件的发生。此外,还将对此处查清的违章建筑一律实施拆除。

对于河北村权属和管理问题,李宜武解释,经调查,目前该村的行政职权已于2007年3月1日,从建邺区兴隆街道划归鼓楼江东村委会行使,但正式的交接工作尚未到位,所以导致监管工作存在脱节。

违建砸伤12人
追踪报道

★室内装潢正规企业★绿色环保放心家装企业★重合同守信用企业

美全装饰

以实在的价格 做优质放心工程

惊喜价	半包型	小康型	豪华型
两室一厅	1.28万元	1.88万元	3.28万元
三室一厅	1.78万元	2.38万元	4.28万元

材料:(用材环保,如发现假材料双倍赔偿)

材料分项报价	透明消费
工艺门 200元/扇	墙地砖铺贴辅料 10元/m²
门套 130元/樘	艺术石膏顶角线 3.5元/米
窗套 100元/樘	防火板吊地柜 400元/m
塑钢扣板吊顶 42元/m²	水路改造 30元/m
立邦M600 7元/m²	电路改造 15元/m
环保聚酯漆 35元/m²	欢迎来电咨询

地址:中央路417号先锋广场930室 电话:83766147 83766149

金苹果装饰

3·15质量月 凭此广告签约者 9.5折优惠

绿色环保专家: 闾林、东大木工板、佳力饰面板、金牛水管、远东电线、立邦M600、鳄鱼、多乐士油漆。

材料分项报价	透明消费
上海强化复合地板 50元/m²	艺术石膏顶角线 4元/m
柚木工艺门 200元/扇	立邦M600 7.68元/m²
柚木门套 120元/樘	环保鳄鱼油漆 42元/m
柚木窗套 120元/樘	洁具安装 60元/间
广东优质墙地砖(含辅料) 50元/m²	水路改造 35元/间
塑钢扣板吊顶 38元/m²	电路改造 14元/m
防火板吊地柜 400元/m	人工费 4800元

地址:中山北路178号华江饭店苏华商务楼7楼A2室 可乘13、42、16、34、67、78、假日151、31路到山西路下车即到 不休

电话:83213969 83215343

果丰装饰

先装修 后付款

特推出: 二室一厅60m² 小康型装饰 20600元

免设计费、量房费 送效果图 凭此广告签约者 单者赠送电热水器一台(价值1000元)

一 客厅(20m²)+主卧+次卧(15m²+13m²)	二 厨房(4m²)	三 卫生间(4m²)	四 阳台(4m²)
1. 铺浮雕双锁扣强化复合地板 48m²x65元/m² 3120元	1. 铺广东优质地砖(含辅料):2.5m²x5元/m² 135元	1. 铺广东优质地砖 4.3m²x34元/m²(含辅料) 232.2元	1. 铺广东优质地砖 4m²x34元/m²(含辅料) 216元
2. 墙、顶面涂刷立邦M600 122m²x7.68元/m² 936.96元	2. 贴广东优质墙砖(含辅料):2.8m²x40.6元/m² 519.7元	2. 贴广东优质墙砖 1.6.8m²x40.6元/m²(含辅料) 682元	2. 墙、顶面涂刷立邦M600 1.0m²x7.68元/m² 76.8元
3. 红胡桃工艺门(含油漆):3扇x300元/扇 900元	3. 塑钢扣板吊顶:4m²x45元/m² 180元	3. 塑钢扣板吊顶 4m²x45元/m² 180元	3. 红胡桃大门套一樘(含油漆) 300元
4. 红胡桃门套(含油漆):3樘x180元/樘 540元	4. 防火板厨具(上、下柜、大理石台面) 3.5m²x40元/m² 140元	4. 广东新款节水型马桶 350元	
5. 红胡桃窗套(含油漆):9.8m²x45元/m 441元	5. 不锈钢双水斗一只 200元	5. 广东新款优质立柱盆 180元	
6. 艺术石膏顶角线:55m²x5元/m 275元	6. 红胡桃木门一扇(含油漆) 320元	6. 红胡桃玻璃格子门一扇(含油漆) 320元	
	7. 红胡桃门套一樘 180元	7. 红胡桃门套一樘(含油漆) 180元	

另:黑胡桃木、柚木、高档混水、沙比利等价格上浮10%-15%,房型不同的业主,其单价格系数不变,面积及项目可做调整。

新街口:管家桥85号华荣大厦11层 电话:84791726 84791980
水西门:水西门大街2号银都大厦5楼A-03室 电话:52339881 52339885